多なる。そのなん

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元 主办:中共张家界市委 主管:中共张家界市委 张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn

我的张家界APP 今日8版

2024年8月

习近平在中共中央政治局第十六次集体学习时强调强化使命担当 创新思路举措 狠抓工作落实努力 建设强大稳固的现代边海空防

新华社北京7月31日电 中共中央政治局7月30日下午就推进现代边海空防建设进行第十六次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时发表。是国防军队现代边海空防建设,未进现代边海空防建设,高级兴争国际不全域,对复国军人会直接发展的应有之义,对复四军争战和军事战略全局,统筹国内国际两个大强化使。第1、10年,创新思路举措,很强空防新情况新特点新要点,创新思路举措,狠抓工作家,努力建设强大稳固的现代边海空防。

这次中央政治局集体学习在八一建军 节前夕举行。习近平代表党中央和中央军 委,向全体人民解放军指战员、武警部队 官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致 以节日的祝贺!

中央军委联合参谋部黄继忠同志就推 进现代边海空防建设问题进行讲解,提出 工作建议。中央政治局的同志认真听取了 讲解,并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表了重

习近平强调,当前,世界百年变局加速演进,我国边海空防内涵和外延发生突防外通复杂,边海更加错综复杂,边海逐化,影响因素更加错综复杂,边海系更加错综。要坚持系数,提高卫国设和统筹,提高卫国设和沿海空防进设和大量,打造既能有效维护安全又能有力支撑发展的边海空防建设格局。要强化科技赋能,加强边海空防到能导致和条件建设,构建边海空防立体智能多实中建设,构建边海空防空外和条。要增进同有关国家睦邻友好和务实

合作,为边海空防建设营造良好周边环

习近平指出,要认真贯彻党的二十届三中全会精神,深化边海空防重大问题可究,巩固提升已有改革成果,抓好既定改革任务落实,加强后续改革筹划,推动边海空防建设创新发展。要坚持边运行管理认为。完善跨军地协调机制,加强相关法制建设,确保边海防各项工作规范有序、顺畅高效。要做好国家空中交通管理工作,促进低空经济健康发展。要优化人民防空体系。

习近平强调,边海空防涉及军地多个部门、多个层级,要加强党中央集中统一领导,发挥党政军警民合力强边街接、任势,加强边海空防建设军地规划衔接、任务对接、资源统筹,加强军警民联防指挥和行动协同,形成一盘棋,拧成一股绳。军队要积极主动同地方搞好沟通协调,中央和国家机关有关部门、地方党委和折不要强化国防意识,认真履职尽责,不折不扣落实好建设和巩固国防的各项任务。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 实现建军一百年奋斗目标,开创国防和军队现代化新局面

新华社北京7月31日电 8月1日出版的第15期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2022年10月16日在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告的一部分《实现建军一百年奋斗目标,开创国防和军队现代化新局面》。

文章强调,如期实现建军一百年奋斗目标,加快把人民军队建成世界一流军队,是全面建设社会主义现代化国家的战略要求。必须贯彻新时代党的强军思想,

贯彻新时代军事战略方针,坚持党对人民 军队的绝对领导,坚持政治建军、改革强 军、科技强军、人才强军、依法治军,坚 持边斗争、边备战、边建设,坚持机械化 信息化智能化融合发展,加快军事理论现 代化、军队组织形态现代化、军事人员现 代化、武器装备现代化,提高捍卫国家主 权、安全、发展利益战略能力,有效履行 新时代人民军队使命任务。

文章指出,要全面加强人民军队党的 建设,确保枪杆子永远听党指挥。全面加 强练兵备战,提高人民军队打赢能力。全面加强军事治理,巩固拓展国防和军队改革成果,完善军事力量结构编成,体系优化军事政策制度。巩固提高一体化国家战略体系和能力。

文章强调,人民军队始终是党和人民 完全可以信赖的英雄军队,有信心、有能 力维护国家主权、统一和领土完整,有信 心、有能力为实现中华民族伟大复兴提供 战略支撑,有信心、有能力为世界和平与 发展作出更大贡献!

杨广林开展 八一 走访慰问活动

本报讯(全媒体记者 向文 丁晔 实习生 钟子昂)7月30日,市政协党组书记、主席杨广林开展 八一 走访慰问活动,看望慰问退役军人、现役军人家属,代表市委、市政府向他们致以崇高敬意和节日祝贺,感谢他们为党和国家做出的积极贡献。市

政协副主席李立及秘书长潘远忠参加。 杨广林一行看望慰问了现役军人家属 龚丽辉、 最美退役军人 韦少春,与他 们话家常、聊近况。杨广林叮嘱有关部门 认真落实好各项优抚政策,深入推动军民 融合发展,让大家感受到党和政府的关怀与温暖。

走进永定区枫香岗居委会丁家溶社区 大溶溪光荣院,杨广林同老人们一一亲切 握手,仔细询问老人们的生活和健康状况。杨广林强调,各有关部门要一如既往 地关心、照顾好各位老前辈,尽最大努力 为年老退役军人提供最好的生活环境和条 件,让他们能够老有所养、老有所乐、安 享晚年

^{2年。} 随后,杨广林主持召开了市政协机关

两个月后,已是隆冬,这封家书

侯启召回忆起当时的场景,眼中

屋内炉火跳跃,侯启召和弟弟侯

当时,爸爸捎信告诉我们,部队

终于抵达湖南省大庸县(今张家界市

依然闪烁着激动的光芒。当时,母亲

漆育湘正专注地刺绣,听到这声呼

喊,匆忙放下手中针线,小心翼翼地

启昆紧紧依偎在母亲身旁,漆育湘拿

着这封家书,翻来覆去地看,一遍又

一遍地读,唯恐遗漏了其中的关键信

将路过后坪,想见见我们。 侯启召回

忆,得到消息的母亲,赶忙请乡亲们

帮忙,用箩筐挑着自己和弟弟飞奔过

当他们匆匆赶到时,侯德芳已随部队

山路崎岖不平,箩筐颠簸摇晃。

息,让1949年的遗憾重演。

去,片刻不敢耽误。

永定区)的竹园坡。

拆开信封。

我的爸爸来信啦!

退役军人座谈会,与11名退役军人共聚一堂,共叙鱼水深情。退役军人分享了各自入伍参军经历,重温了激情燃烧的军旅生涯。杨广林强调,要永葆革命军人本色,讲规矩、守纪律、能吃苦、顾大局;要积极转换角色,主动担当,创新作为,在工作生活中继续坚持高标准、严要求;要争创一流业绩,在参政议政、民主监督、凝聚共识、推动全市政协事业高质量发展上做表率、走在前,为全市政协工作再上新台阶贡献新力量。

亲爱的湘,接到你七月廿六日 的信,内情明楚,使我精神十分愉快,知你及两儿身体均佳,家中时 常得到优待,度过饥馑之月,这是 人民政府优待革命军人家属的

摘自中国人民解放军原西南军区第34师101团卫生队书记侯德芳的家书

这是一封写于74年前的家书,纸 张已经泛黄,蝇头小楷依旧清晰可辨。 当时,参军两年的侯德芳正在重 庆驻院,即将陈郑队五卦朝鲜战场

庆驻防,即将随部队开赴朝鲜战场。 这封家书,成了他留给妻儿最后 的念想。

家与国的抉择

1950年农历十月初八,初冬的重庆,阵阵寒意袭来。

念及千里之外的爱妻,他提起笔,在信中写道:天气凉了,望你保重身体,悉心照料两儿,近来我在队身体及一切均好,请勿念,再会吧

落款之前,他不忘向岳父母大人 及阖宅老幼问安,请妻子代为致意。

最后一封家书

全媒体记者 李成义 高钱华 童欣 刘梓华

更换了行军路线,从县城南门口过了 河。

这次错过后,他们唯有依靠书信

留下这封家书,侯德芳在朝鲜的 一切都成了未解之谜。

经多方寻访,我们在湘西土家族苗族自治州龙山县,找到了原中国人民志愿军第47军141师423团战士吴庆

看着老战友的照片,吴庆双热泪 盈眶,激动地说: 这就是侯德芳,是 和我一起打过仗、吃过饭的好兄弟。

他与侯德芳的故事要从 1951 年 4 月说起。 抵达朝鲜后,他们迅速抢建军用 机场,到了9月,敌人凶猛的 秋季攻

势 来袭。 我们接到的命令是除掉敌人的地 堡,好让部队继续前进。 吴庆双和侯

德芳、邱绍义三人,组成一个战斗小

组,朝敌人的地堡发起进攻。

地堡呈 品 字形排列,他们分 工明确。侯德芳攻打右边的,邱绍义负 责左边的,吴庆双冲击最前面的。

与敌人几轮激烈的火力交锋后,侯德芳率先抵达右侧地堡,悄悄地靠近敌人的观察盲区和扫射死角,果断拔掉手雷的保险栓,朝地堡的射击孔扔了进去。

为了防止敌人把手雷反向扔回来,侯德芳用手臂堵住了射击孔。只听轰的一声巨响,地堡被炸掉了,侯德芳的手臂却受了重伤。

这次战斗结束,吴庆双和侯德芳都被转移到后方接受治疗,后来,就断了联系。

情与义的守望

山村里,耕种不易,漆育湘凭借一 双灵巧的手,把刺绣这门 闺中技艺 变 成养家的生计。

在学习宣传贯彻全会精神上当好排头兵全面提高机关党建质量建设模范机关 蔡奇出席座谈会并讲话

习近平强调,新时代新征程上, 要坚持和加强党的全面领导和党中 央集中统一领导,深刻领会和把握 讲一步全面深化改革的主题,重大 原则、重大举措、根本保证,在进一 步全面深化改革、推进中国式现代 化上走在前、作示范。要深入贯彻党 中央关于党的建设的重要思想 关 于党的自我革命的重要思想,总结 运用好贯彻落实中央和国家机关党 的建设工作会议精神的实践经验, 深化党的建设制度改革 ,带头做到 两个维护 ,带头深化理论武装 ,带 头夯实基层基础,带头正风肃纪反 腐 ,全面提高机关党建质量 ,走好第 一方阵 当好 三个表率 建设模范 机关。中央和国家机关工委要更好

履职尽责,守正创新、狠抓落实,在以高质量党建促进高质量发展中展现新担当新作为。

习近平就中央和国家机关学习贯彻党的二十届三中

全会精神 推动机关党建高质量发展作出重要指示强调

中央和国家机关学习贯彻党的 二十届三中全会精神、推动机关党 建高质量发展座谈会31日在京召 开。中共中央政治局常委、中央和 国家机关工委书记蔡奇出席会议, 传达习近平重要指示并讲话。

蔡奇指出,中央和国家机关要 提高政治站位,一体学习贯彻好党 的二十届三中全会精神和习近平总 书记重要指示精神,深刻认识三中 全会的重大意义,深刻领会习近平 总书记关于全面深化改革的一系列 新思想、新观点、新论断,深刻把 握三中全会《决定》的丰富内涵, 切实把思想和行动统一到党中央决 策部署上来。要践行使命任务,把 牢政治方向,强化主体责任,狠抓 改革落实,坚持科学方法,充分调 动各级党组织和党员、干部抓改 革、促发展的积极性主动性创造 性,以强烈的责任担当贯彻落实好 三中全会精神。

蔡奇充分肯定近年来各部门贯 彻习近平总书记关于机关党建的重 要讲话和重要指示批示精神的做法 和成效,强调中央和国家机关各级 中央纪委国家监委机关、中央 对外联络部、全国总工会、国家发 展改革委、科技部、国务院办公厅 负责同志作交流发言。

约束,以深化党的建设制度改革推

动机关党建高质量发展,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化

姜信治出席会议。

提供坚强保证。

中央和国家机关有关部门党组 (党委)书记,中央和国家机关各 部门机关党委书记、常务副书记, 中央和国家机关工委负责同志等参 加会议。

习近平回信勉励 强军精武红四连 全体官兵建设精武强能敢打必胜的过硬连队在新时代新征程上再创佳绩再立新功

新华社北京7月31日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给强军精武红四连全体官兵回信,对他们予以亲切勉励,并致以八一建军节的问候。

习近平在回信中表示,2014年,我专程到连队视察。10年来,你们赓续红色血脉,矢志强军精武,顺利实现转型发展,出色完成了担负的任务,取得不少新成绩,我感到很高兴。你们处在备战打仗第一线,责任重大,使命光荣。希

望你们深入学习贯彻军委政治工作会议精神,坚持不懈用新时代强军思想建连育人,紧贴使命任务加强实战化训练,努力建设精武强能、敢打必胜的过硬连队,在新时代新征程上再创佳绩、再立新功。

强军精武红四连 是一支历史厚重、功勋卓著的红军连队,先后参加黄麻起义、夜袭阳明堡战斗、孟良崮战役、长津湖战役等战役战斗100多次,涌现出一批英雄模范。2014年7月,习近平到连队

学习贯彻党的二十届三中全会精神

市委理论学习中心组举行2024年第九次集体(扩大)学习

本报讯(全媒体记者 王姣李 刘洺)7月31日上午,市委理论学习31日上午,市委理论学习明年至主持开展市委理论学习贯彻党的二十届三年第九次集体(扩大)学全明规划会把握全会提工的关键。重大方针政策、对会量大思想观点、重大方针政策、对等量的、政治自觉、预计的,政治自觉、政治自觉、不断推动自党中央组制。不断推动的,不断,不断,不断,不断,不会是。市委副书记、市长王洪斌出席。

学习中,与会相关市领导结合分管工作或重点任务领学《中共中央关于进一步全面深化改革 推进中国式现代化的决定》(以下简称

《决定》) ,市委理论学习中心组成员 围绕学习主题依次作研讨发言。

聚焦。进一步深学细悟党的二十届 三中全会精神。要深刻认识到进一 步全面深化改革是事关我国长远发 展、事关中国式现代化、事关中华民 族伟大复兴的重大战略部署,把学 习好贯彻好党的二十届三中全会精 神作为当前和今后一个时期的重大 政治任务,深刻领会和把握进一步 全面深化改革的政治引领性、宏观 指导性、现实针对性,全面把握进一 步全面深化改革的系统性、整体性、 协同性 将 七个聚焦 作为推进中 国式现代化的发力点和进一步全面 深化改革的着力点,精准把握进一 步全面深化改革的 十四项系统部 署 重点任务 落实落细各领域各方

那时候,妈妈绣一天,能给家里换 来两顿粮食。侯启召说,母亲是家中独 女,不仅要抚养自己和弟弟,还要悉心 照料年迈的外婆。▶▶(下转8版②)

面改革任务。 ▶▶(下转8版①)





侯德芳1950年写给妻子漆育湘的家书